

В НОВОЕ Время



Дженнифер Лопес осваивает танцы на шесте для новой роли: ВИДЕО

Дженнифер Лопес готовится к съемкам новой картины Hustlers, в которой она исполнит роль танцовщицы. Для этого актриса начала брать уроки pole dance.



Возлюбленный Дженнифер Алекс Родригес ходит на тренировки вместе с ней, но не занимается, а наблюдает и записывает все на видео.

Судя по ролику, который он опубликовал в Instagram, Лопес делает большие успехи в танцах на пилоне.

Дженнифер серьезно готовится к роли, посещая две тренировки в день: помимо pole dance, актриса занимается в тренажерном зале с инструктором - особое внимание Лопес уделяет рукам, выполняя упражнения с гантелями и штангой.

Сюжет фильма Hustlers разворачивается вокруг бывших танцовщиц, которые, уволившись из стриптиз-клуба, решают отомстить бывшим клиентам с Уолл-Стрит.

**“BZ” MMC Mətbəəsi sərfaei
qiymətə və keyfiyyətə zəmanət
verməklə qəzet, jurnal və müxtəlif
çap işləri təklif edir.**

**Əlaqə nömrəsi: (012) 430-04-98
Mobil telefon: (050) (050) 341-85-35**



Леонардо Ди Каприо начал работу над СВОИМ ПЕРВЫМ СЕРИАЛОМ

Поддавшись мировому тренду, актер начал работу над сериалом. Времена, когда сериалы были стартовой площадкой для актеров перед переходом в мир большого кино, давно прошли.

Имея в своей копилке завидную фильмографию и приличный список наград, Джулия Робертс, Эми Адамс, Риз Уизерспун, Николь Кидман, Мэттью Макконахи и другие звезды голливудского А-листа принимают новые правила игры и заключают контракты с HBO и Netflix. Попробовать себя в телевизионном жанре решил и Леонардо Ди Каприо. Как стало известно, вместе с Мартином Скорсезе он начал работу над новым сериалом для студии Hulu. В качестве исполнительных продюсеров они экранизируют книгу Эрика Ларсена "Дьявол в Белом городе". Поклонники надеются, что Ди Каприо не только будет у руля, но и исполнит главную роль.

Экранизировать детектив об американских серийных маньяках - докторе Генри Говарде Холмсе и архитекторе Дэниеле Х. Бернхеме, убивавших посетителей Всемирной выставки 1893 года в Чикаго, планировали еще 15 лет назад, сразу после выхода книги. Тогда предполагалось, что это будет полнометражный фильм. Проект разрабатывался в различных студиях: сначала в Warner Bros., а затем в Paramount, но из-за проблем с бюджетом так и не был реализован. Первоначально главную роль прочили Тому Крузу, но в 2010 году Леонардо Ди Каприо выкупил права на картину, заявив о желании воплотить одного из злодеев на экране. И вот, спустя 9 лет, актер приступил к работе, правда, изменив формат на сериал и собственную позицию, став исполнительным продюсером картины.

Холли Берри в "бронзовом" платье посетила светский раут

В Беверли-Хиллз прошла 21-я церемония вручения премии Гильдии костюмеров США 2019. Среди почетных гостей торжественного мероприятия были замечены Гленн Клоуз, Сара Полсон, Кристина Хендрикс и другие звезды.

Настоящей звездой вечера стала 52-летняя Холли Берри, которая появилась на публике в оригинальном платье от Sebastian Gunawan, напоминающем бронзовые доспехи. Образ актрисы дополнила не менее запоминающимися босоножками от Brian Atwood.

Гороскоп

Овен - Утренние и дневные часы Овнам лучше посвятить скучным, но нужным рутинным делам. Поступив подобным образом, вы освободите вечер для личной встречи, посещения мероприятий или иного взаимодействия с людьми вне бюрократических рамок. Правда, и в этом случае придется учесть некоторые строгие правила, например, дресс-код. Если вы окажетесь перед выбором, у вас будет время и право подумать.

Телец - Первая половина дня сулит Тельцам дополнительный успех в уже взятом направлении. Если вы увлечены и нацелены на результат, не бойтесь слегка превысить свои полномочия. Вечером стоит уделить внимание здоровью, внешности, рутинным обязанностям, привычным процедурам. Не рекомендуется без предварительной оценки применять новые косметические и медицинские формулы, принимать предложения работы, услуг.

Близнецы - В начале дня Близнецам пригодятся внимательность, системность, аккуратность, предусмотрительность, ответственность. Эти качества не помешают не только в важном деле, но и мелочах, в быту. Даже мелкая небрежность создаст проблемы, сейчас или в будущем. Вечером отнеситесь ответственнее к дилемме в творчестве, личной жизни, сфере развлечений, а также в партнерстве, в области финансов и воспитания детей.

Рак - В первой половине дня Ракам не помешает быть внимательнее к тонкостям, в том числе в ближайшем окружении и в дороге. Новые открытия маловероятны, но возможны интересные подробности, несколько меняющие суть дела. В конце дня на первом плане могут оказаться домашние дела или партнерские отношения. Пора заново искать баланс интересов, принципов или привычек, делить территорию или зоны ответственности.

Лев - Львам не стоит принимать важные решения и кардинально менять планы до наступления вечера. Лучше начать этот день с рутины, например, рейда по магазинам в поисках недостающих насущных мелочей. Вечер задаст новый угол зрения на отношения, окружение, имидж, манеры. Может измениться или уточниться расписание, комплекс требований, формат общения, время встречи, вечеринки, визита к врачу или косметологу.

Дева - Удовлетворением своих нужд и прихотей Девам лучше заняться в первой половине дня. При этом желательно соблюдать баланс между капризом и необходимостью, излишеством и здоровой мерой. Вечером станет важнее внешнее равновесие интересов. Сыграет роль бухгалтерский баланс, бюджет, платежеспособность. Возможен акт купли-продажи, дарения, обмена. Любой выбор лучше сделать в пользу качества, а не количества.

Весы - Весам не стоит торопить события утром, так как самое важное произойдет ближе к концу дня. Возможно, вы окажетесь перед выбором в связи с домашними планами, партнерскими отношениями, жилищными обстоятельствами, профессиональной репутацией, статусом. Чтобы выбрать верную линию поведения, важно не изменять своим принципам, думать не только о развитии, но и о защите своих прав, включая территориальные.

Скорпион - Для Скорпионов сегодня важна командная работа. Чтобы оставаться на гребне успеха и спокойно смотреть вперед, вам придется не только уметь общаться с людьми по конкретным поводам, но и осознать себя членом сообщества, семьи или социума в целом. Вечер может "поставить ребром" вопрос о соблюдении каких-либо ключевых взаимных обязательств, о супружеском балансе, профессиональной или партнерской этике.

Стрелец - Первая часть дня вынудит Стрельцов обратить внимание на мелочи. Детали принципиальны, если вы строите карьеру, заняли должность. Значимый момент возможен у медиков, тренеров, работников сферы услуг. Вечер важнее, если вы задействованы в социальной жизни, ищете популярности, нуждаетесь в партнере, спонсоре, единомышленниках. Ключевым может стать финансовый вопрос: оценка стоимости, гарантия оплаты.

Козерог - Для Козерогов наиболее важный момент - вечер. Звезды советуют внимательнее отнестись к любым переменам и предложениям в профессиональной среде, партнерских связях, правовых вопросах, а также в делах, связанных с публичным имиджем, статусом, репутацией, оценкой вашего вклада в общее дело. Не стоит торопиться с ответственным выбором: ошибка может стоить дорого, лучше взять короткое время на раздумья.

Водолей - В эти сутки звезды советуют Водолеям соблюдать осторожность, так как вплоть до ночи возможны разные отклонения от ожиданий и расчетов. В первой половине дня напомним о себе неучтенные критические мелочи. Вечером стоит сразу уяснить, в каких границах вы вправе действовать, не нанося вреда себе и тем, кто от вас зависит. Важно соблюдать законы и этикет, особенно в новых отношениях или в чужой стране.

Рыбы - Делом особой важности для Рыб сегодня будут отношения с людьми. В первую очередь, это регламентированные постоянные союзы: официальный брак, профессиональный контракт, договор о целевом сотрудничестве. Детали и тонкости лучше прояснить в начале дня. Вечером жизнь может не оставить вам большого выбора и задать весьма ограниченное число вариантов, из которых придется выбрать оптимальный для будущего.

Главный редактор:
Шакир Габильогу
Тел: (+99412) 511-24-93
Директор:
Мазахир Маммади
Тел: (055) 774 84 44

Газета выходит
ежедневно.
Адрес: AZ 1110, Баку,
ул. Г.Алиева, 92А, кв. 31.
Тел: 564-18-66.

e-mail: shakir@yandex.ru,
musa-u@yandex.ru
Лицензия АВ № 022405
В 205-9 март 1999
арегистрирована в
Министерстве печати
Азербайджана

"Новое Время" ВОИН 1300176541
Капиталбанк №1
Ясамальский филиал ВОИН 9900003611
p/c № AZ52IB33080019443300279103
SWIFT BIK AIBAZ-2X
k/c AZ37NABZ0135010000000001944, код 200037
Тираж: 5000

при перепечатке
материалов
ссылка на газету
"Новое Время"
обязательна.
За достоверность
фактов в публикациях
ответственность
несет автор

Газета набрана
и сверстана
в редакции
"Новое Время"
Печатается
в типографии
"BZ" MMS